



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 53-5/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької
обласної ради до Кабінету Міністрів
України щодо заборони відключення
підприємств житлово-комунального
господарства від електро- та газових мереж

Розглянувши звернення депутатів обласної ради Микульського Сергія Володимировича та Степанюка Леоніда Адамовича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо заборони відключення підприємств житлово-комунального господарства від електро- та газових мереж за наявності заборгованості перед комунальними підприємствами за надані пільги, субсидії та різниці в тарифах (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М. Загородний

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради до Кабінету Міністрів України
щодо заборони відключення підприємств житлово-комунального
господарства від електро- та газових мереж

Внаслідок несвоєчасного надходження коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості за надані населенню пільги, субсидії та різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, теплової енергії комунальні підприємства – надавачі послуг знаходяться у вкрай важкому фінансовому становищі, невчасно виплачують заробітну плату, мають борги за енергоносії. У зв'язку з цим ПАТ «Хмельницькобленерго» проводить систематичне відключення виробничих об'єктів останніх із зазначених комунальних підприємств від енергопостачання, що, у свою чергу, спричиняє виникнення аварійних ситуацій на об'єктах і напруження як в колективах підприємств, так і в суспільстві.

Безумовно, такі дії підривають авторитет та довіру до влади.

Зважаючи на вищевикладене, просимо вирішити порушене проблемне питання, заборонивши відключення підприємств житлово-комунального господарства від електро- та газових мереж при наявності заборгованості перед комунальними підприємствами за надані пільги, субсидії та різниці в тарифах.

Схвалено
на пленарному засіданні
п'ятої сесії обласної ради
21 квітня 2016 року